T 2 84,120 9] FoF0] A4 Lateda),

v
o



20, 45




£ A% 3, 4 F ol SR Prol= A7k 1 Q1 A1 ke A4
58 Fatolet

s
=¥



£ A% 3, 4 F ol SR Prol= A7k 1 Q1 A1 ke A4
58 Fatolet

s
=¥



5.

5 & ol 3 of
olate] AR5 E B

1t
=
=R
+

al,
By

6 0= ol 3 o] Wi A4
SE3



22 AFol et Aol of Thstole. [Jore] Qe Z1& 1ol A
3o} helth 2 4golet

A% 1 Exjo] Tgol! Agoh

A RS TRE?

A% 1 F 50l AfForsE TRel. 457F FoloF,

A} I8 TF 50 Bobgel ST T8 S QA7

A 1 A, ot 7k A,

AR AP AW T 5B BT FUASE FT 5
Lo,

A% 28, []9] ool ALt T o] o] o]
A 2t

A7 B

A% kel A ] AT

=
=%
YR

=%



ol
™
9

ofie
Xfo

oln

£ 2ot

© 11 719

)
B

)

© T AQGI AR dolH Fok

@ 5 Hr} 231 10 B} 22 ZAS4 F- 4 QF A2 4%

gl

® 0,006 ® 060

® 0O

® 9,0,0,6,0

® 9,0,6,6



8. %A% a b o ANFTET 24 D W, a, b O FFF A4S
Fotoat.

s gl






2L o AAsst b sbe p o) 3 F 7 Fe AASEs et

=3 Aok 23 A ojet,

O F 257t AA57 HEd n 2 18 724 o] [ JoJo]of et
©F

©



Fod 361} 56 2] 2|

23]

o]



@ F Q57 ARA7E ol F AASE 4

G 10 BO} 2O ZFAZ Zol|A] A2l 4 Ao

—

o



13.

28] Fol A 42 9] OSP4 HlE 48 B

YER
c



14. A% 9] o50] 42 Aa) 2 LiERE T, A(24) x A(x) = 320014
g 2ke co) ghe?

@D 9 @ 8 3 7 @ 6 B 4



ol
ol
o8
ofg
o

oln

@ 48 9] &°
@ 22 3 35
® 90 ¢

@ 143

M 2ol

1
1

oft.

<F
q

ol



® 2.3.3 ® 3.1.2 @ 3.2.2 ® 3.2.3

@D 2.1.2



17.

S oW ol o] ORE, E4t oW 2 ol o
ek, £89) 24715 o 21

W, 5 A0 TS e 3R TSl

1 2 3@5 6 [7](8) 9 10
11 12 13 [14] 15 @6) 17 18 19 €0
21] 22 23 @49 25 26 27 28] 29 30
31 82 33 34 [35/36) 37 38 39 @0)



H

Fod=t,

5 2pd5e] Fol 72 0]

:I]_

18.



19. HFesrb7 9l & &S
ojwf, &= 4= A, B 4 Ai%ﬂﬂ

=

T=

B o] Hhato] chg Ao]
Fatolet,

A X B =490

e =
=%




45,72




21. 6 9 HjSol A FAI] 9 o 7} H S ko] i @ &
of ghe Fatelet,

s
=¥



